NAGY LÁSZLÓ

Szabadtűzi Lovagrend Zsűritag,

Észak-Magyarországi kapitányságának lovagja

1970.01.01-én születtem Kisvárdán. Családommal Túristvándiban élek, földmérőként dolgozom a Fehérgyarmati Körzeti Földhivatalnál. Túristvándiban a vízimalom tövében. Feleségemmel Nagy Máriával és kettő és fél éves pici fiúnkkal Nagy Levente Ferenc-el kempinget, konyhát üzemeltetünk. Tulajdonképpen versenyeken is így vagyunk egy csapat.

A kempingben az ételeink 95 %-a kb. 20 éve kizárólag kemencében készül, amit mi hárman készítünk.

Gyermekkoromat 5 éves koromig a nyírségben, a ricsikai erdőben töltöttem. 9 éves voltam mikor nővérem esküvőjét követően összeszedtem az orvos tudomány által addig ismeretlen valami kórságot, napokig hánytam, álmomban rohangáltam átrendeztem a házat, injekcióztak... semmi, talán már le is mondtak rólam.

Aztán hűtő még akkoriban nem volt, nagymamám úgy döntött le kell sütni a megmaradt csirkecombokat, az udvarra szüleim elmondása szerint lázálmomban éppen az ágyneművel érkeztem, mikor megéreztem a sült hús illatát, akkoriban nem volt fűszersó, rá volt szórva valami, volt rá sütve paprika paradicsom, és egy hét után ettem, és végre valami ami megmaradt bennem. Én pedig életben maradtam.

Nem nagyon terveztem, hogy valaha is sütni, főzni fogok, de az első kemence építése után sütöttünk házikenyeret, kenyérlángost, jöttek a levesek, sütemények, húsok, de azt ízt ahogyan 9-éves koromban nagymamám sütötte a húst a mai napig nem találtam meg.

Egy szállás, kemping életében nélkülözhetetlen a jó étel, egyre bátrabban sütögettünk, míg híre nem ment kemencés ételeinknek, kerestek minket rendezvényszervezők, hotelek, hogy vegyünk részt a rendezvényeiken.

Aztán indultunk számos versenyen, (ahol szép eredményeket értünk el) azért lássuk, hol tartunk, meg vigyük a hírét a mi szatmári ízeinknek, ételeinknek.

A Szabadtűzi Lovagrend lovagjává 2013-ban Tardon avattak.
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