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Születésemtől kezdve Nórád Megyében élek. Itt kezdtem szakmai tanulmányaimat, innen indult az életem! 

Salgótarjánban érettségiztem és megszereztem vendéglátós végzettségeimet (vendéglátó technikum, szakács) ezt követően a Budapesti Gazdasági Főiskola Kereskedelmi, Vendéglátó-ipari és Idegenforgalmi Főiskolai Karán diplomáztam vendéglátó szakoktatóként. Hat éve már, hogy Salgótarjánban a Táncsics Mihály Közgazdasági, Ügyviteli, Kereskedelmi és Vendéglátó-ipari Szakközépiskola és Szakiskola Kereskedelmi és Vendéglátó-ipari Tagintézményében tanítok.

Feleségemmel, Lukács Lindával és kisfiammal, Bendegúzzal a palóc föld szívében Szécsény város környékén élünk és itt tervezzük a jövőnket! 

Úgy gondolom, hogy a megszerzett pedagógiai és szakmai tudásomat és élettapasztalatomat országszerte a gasztronómiai rendezvényeken való részvételem során szeretném kamatoztatni, ezzel hozzájárulva az oktatás és a palóc gasztronómiai kultúra színvonalának emeléséhez. 2005 óta foglalkozom szabadtűzi gasztronómiával, aktívan 2012-től veszek részt versenyek és szervezek rendezvényeket. Tanulóimmal számos országos szabadtűzi versenyen, grill bajnokságon értünk el szép eredményeket. 

2014-ben a Szabadtűzi Lovagrend által szervezett Szakács tanulók Országos Szabadtéri Tóth Jutka emlékversenyén a legelismertebb zsűritagok döntése alapján 23, az ország különböző pontjáról érkezett szakoktató közül került kiválasztásra a legjobb felkészítést végző tanár. A nagy tekintélyű zsűri döntése alapján a Tóth Jutka Emlékgyűrűt én kaptam, amelyet ez alkalomból Magyarországon elsőként vehettem át! Ezzel elismerve lelkiismeretes felkészítő munkámat, amelyet a jövő szakemberei nevelésének érdekében végeztem, továbbá díjazták azt az áldozatos munkát is, amelyet a palóc népi gasztronómia népszerűsítéséért végeztem országszerte, már több éven keresztül.

Célom, hogy munkámmal a tanításon és nevelésen keresztül a jövő generációját építsem. Továbbá a palóc népi gasztronómiát minél szélesebb körben népszerűsítsem. Hiszem, hogy csak a kitartó és áldozatos munka segíthet gyermekeink jövőjének alakításában valamint saját életünk megváltoztatásában. Úgy gondolom, hogy az ételek kóstolását, bírálatát és a gasztronómia népszerűsítését csak teljes elhivatottsággal lehet végezni! 
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