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Szám : 

Tevékenységi beszámoló

2013. évről

A Szabadtűzi Lovagrend 2013. évben alapszabályának, kiáltványának és kódexének megfelelően végezte a munkáját.

I.

Gasztronómiai rendezvények, versenyek a Lovagrend illetve az egyes Főkapitányságok vagy egyes Lovagok önálló szervezésében, vagy aktív közreműködésével 

A Munkatervünkben foglaltaknak megfelelően, nagy sikerrel, 2013. április 19-21. között, megrendeztük a Vendéglátó Szakközépiskolák Országos szabadtéri főzőversenyét. A rendezvényen 13 iskola 17 csapata vett részt. A rendezvény fő támogatója a később a Lovagrend Szövetségesévé fogadott CBA Kereskedelmi Kft. volt, aki Baldauf László, Elnök hatékony támogatása alapján közel 900.000 Ft értékű nyersanyagot biztosított. További támogatásként a 150.000 Ft értékben a Technika-M. Kft biztosította a 39 db serleg, valamint egyéb ajándéktárgyak, eszközök, italok meglétét.

Főkapitányságaink önállóan is szerveznek versenyeket. 2013. évben a hét belföldi és az öt határon túli Főkapitányságunk összesen 79 rendezvényt szervezett, ahol becslések szerint átlagosan 3-7000 érdeklődő, összességében mintegy 550.000 érdeklődő jelent meg. Jelentős rendezvényként lehet megemlíteni 

· a Rendvédelmi Főkapitányság által lebonyolított, IX. Pünkösd Királyának Szakácsa és Cukrásza versenyt, amelyet az év elején a gasztronómiai közösségből végleg eltávozott Skach Béla Venesz-díjas mesterszakács emlékének szenteltek a rendezők, 

· az ugyancsak általuk megszervezett,  II. Kárpát-medencei  Hadikonyha Szemle és Főzelékfőző Versenyt, melynek vándordíját a Szabadtűzi Lovagrend mindannyiunk Jutka nénije, a verseny előtt néhány nappal körünkből végleg eltávozott Tóth Viktorné, Venesz-díjas mesterszakács emlékének szentelte. A vándordíjért folyó verseny megrendezését 2014.-től a Szabadtűzi Lovagrend központi rendezvényévé emeljük, 

· az Erdélyi Főkapitányság által rendezett III. Pityóka Fesztivált,

· a szintén az Erdélyi Főkapitányság által szervezett Sepsiszentgyörgyi Kolbászparádé és Káposztatöltő versenyt, 

· a 2013. évben alakult Észak-székelyföldi Főkapitányság szervezésében lezajlott a Kárpát-medencei Disznótoros Főzőversenyt,

· a Dél-dunántúli Főkapitányság szervezésében meg valósult Magyarhertelendi Fürdőnapot,

· az ugyancsak e Főkapitányság égisze alatt létrejött Bikali élményparki Baranyai iskolák „reneszánsz” főző-és sütő versenyét.

Lovagjaink és Kormos-lovagjaink az összesített adatok alapján több mint 400 rendezvényen jelentek meg versenyzőként, ezek közül kiemelkedik az egyébként a Dél-magyarországi Főkapitányság vezetője által jegyzett Karcagi Birkapörkölt-főző Verseny illetve a Szolnoki Gulyásfesztivál. 

A Lovagrend kezdeményezéséhez kapcsolódik, hogy 2013. évben Kalocsán, a Paprikás Ételek Főzőversenyén a lovagi szakácsok számára külön Lovagi udvar létesült és az itt kiírt verseny vándordíját, a Lovagi Kardot a Bozsik László által vezetett VGŰ Team nyerte, melynek tagjai a Lovagrendünk tagjai. 

Lovagjaink közel 200 rendezvényen működtek közre zsűriként, illetve szervezőként. Ezek közül kiemelést érdemel a Szeptemberfeszt, a Tardi Kakaspörkölt Főzőverseny, a Tardi Hurkafesztivál, a Harkányi Gasztronómiai Fesztivál és a Malom-völgyi Kemencés napok. 

A főkapitányságok több esetben vettek részt karitatív jellegű rendezvényen, ahol főzéssel, ételkészítéssel járultak hozzá a rendezvény sikeréhez. Ezek között megemlíthető az Észak-székelyföldi Főkapitányság részvétele a Priszke-tetői búcsún, ahol 600 adag étel karitatív célú főzését végezték.

II.

Nem versenyjellegű rendezvények és események

A beütemezett Nagytanács Ülések megtartásra kerültek.

Két ízben került sor Lovagavatási Ceremóniára, Verőcén és Tardon, ahol összességében 23 új Lovag befogadása valósult meg.

2013 decemberében Gyergyószentmiklóson hatalmas érdeklődés mellett került sorra az Észak-székelyföldi Főkapitányság hivatalos létrehozására illetve 14 új Lovag befogadására.

Összesen hat alkalommal került sor Kormos-lovagok felvételére és három Ceremónia keretében fogadtunk be Lovagrendünkbe Apródokat. 

III.

Tagsági viszonyok

Lovagrendünknek 2013. december 31.-én 244 taggal rendelkezik. Közülük 76 fő a határon túli Kapitányságok tagja, míg 172 fő az anyaországi Főkapitányságokon hódol gasztronómiai szenvedélyének.

2013. évben a Lovagrendbe 56 új tag kérte felvételét, és 4 fő jelezte, hogy nem kíván a továbbiakban a Lovagrendünk keretében dolgozni.

Lovagrendünknek jelenleg 89 Kormos lovagi, 11 Apródi és 134 Lovagi jogállású tagja van. Tiszteltbeli lovagjaink száma 24 fő, míg Lovagrendünk 6 Szövetségest tart nyilván.

2013. évben Lovagrendünk, 158 fő, anyaországi, renddíj fizetésére kötelezett tagjai közül 108 fő fizette be a renddíjat, míg 50 fő többszöri felszólítás ellenére sem tette ezt meg. Esetükben a Nagytanács az Alapszabály 16. §. (3) bekezdés b. pontja alapján a Nagytanács kezdeményezni fogja tagsági viszonyuk megszüntetését.

IV.

Együttműködési megállapodások

A 2013 év folyamán Lovagrendünk együttműködési megállapodást kötött a Karcagi Birkafőzők Egyesületével, a Jeruzsálemi Szent János Szuverén Máltai Lovagrend Nagyperjelségeinek Szövetségével. 

Előkészítés alatt áll az együttműködés írásba foglalása a Gödöllő Környéki Regionális Turisztikai Egyesülettel, a Magyar Grillszövetséggel, a Magyar Gasztronómiai Fesztiválok Egyesületével és a Magyar Nemzeti Gasztronómiai Szövetséggel. 

Több szervezettel, fesztiválszervező vállalkozással, civil szerveződéssel előrehaladott egyeztetéseink vannak szoros együttműködésről. Ilyen a Vecsési Káposztafesztivál és a Budapesti Halfesztivál is.

Több település keresett meg minket és jelezte, hogy szorosabb együttműködést kíván kialakítani saját gasztronómiai rendezvénye és Lovagrendünk, mint közreműködő között. Ezek között megemlíthető Gyömrő, Gyál és Tiszaföldvár.     

V.

Elismerések

Lovagrendünk elismeréseit 2013 évben hat fő kapta meg. Garai Zoltán Attila alapító nagymester és Vajda Lajos az Erdélyi Főkapitányság Főkapitánya a Szabadtűzi Lovagrend Aranyszalagja elismerést vehette át. 

A Szabadtűzi Lovagrend Érdemszalagja elismerésben részesült Benke László Venesz-díjas mesterszakács, és Baldauf László a Lovagrend szövetségesévé választott CBA Kereskedelmi KFT. Elnöke.

A Szabadtűzi Sütés-főzés Mestere kitüntető címet kapta Kolostyák Gyula és Romfa Mihály lovagtársunk.

2013 évben a Szabatűzi Lovagrend szövetségesévé fogadta a CBA Kereskedelmi Kft.-t, a Csattogó Völgyi Vendégházak üzemeltető cégét, valamint az Íz-vadászok és a Haspárti-Team főzőcsapatát.  

Lovagrendünk elismerését is jelenti, hogy a Lovagrend nagymestere 2013. évben az MNGSZ által adományozott Magyar Gasztronómiáért Érdemérmet kapott.

VI.

Egyéb tevékenység

2013 októberében a Nagytanács pályázatot nyújtott be a Nemzeti Együttműködési Alaphoz egyrészt működési célú támogatás, másrészt szakmai feladatok végrehajtásának támogatása érdekében. A működési célú támogatás elbírálása megtörtént, Lovagrendünk 700.000 Ft, vissza nem térítendő, előzetes finanszírozású pályázati támogatásban részesült. A szakmai feladatokkal kapcsolatos pályázat elbírálása február végére várható.

Folyamatos sajtó- és propaganda tevékenységgel a Lovagrend céljainak ismertetése, a Lovagrend népszerűsítése kérdésében előrelépés történt. Versenyhez kötődően 27 esetben, egyéb gasztronómiai eseményhez vagy a Lovagrend életéhez kapcsolódóan pedig 10 esetben került sor elektronikus sajtóban történő képi megjelenésre és 48 esetben került sor írásos sajtóban való megjelenésre.

A Lovagrend az év folyamán 48 versenyen adott át mintegy 70 különdíjat a Magyar Gasztronómiai Hagyományok ápolásának elismeréséül. 

A rendezvényekre többségében a Rendvédelmi Főkapitányság lovagjai készítettek gasztronómiai ismereteket és felkészültséget feltételező totót is.  Ezeknek igen nagy jelentősége van, mert a gasztronómiai jártasságot, a népi hagyományokat egyaránt felölelő kérdéseket tartalmaztak.
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                                                                      Dr. Simon Tamás

                                                               a Lovagrend nagymestere

