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Gasztronómiai Lovagrendek Első Kárpát-medencei Lovagi Tornája
„A Kárpát-medence Gasztronómiai Bajnoka”

címért

VERSENY KIÍRÁS
Bevezető
Minden nemzetnek csodálatos hagyományai vannak minden területen, így nekünk, magyaroknak is. Ezen a hagyományokat őrizni kell, meg kell becsülni, nem szabad a feledés homályába elbújtatni, éltetni kell. Alázattal és tisztelettel kell a múlt emlékeit védeni, mert sok olyan dolog jött létre, amikre büszkék lehetünk. Ezek közé tartozik gasztronómiai kultúránk is. Az ország különböző tájain másként főzik vagy hívják egyes ételfajtáinkat, de az eredménye ugyan az, az üres gyomor megtöltése. Tegyük félre a tájegységi elkötelezettséget, a Lovagrendi különállást, és közösen vigadjunk, ünnepeljünk, mert az is belefér a barátság ápolásába.
E nemes feladatot vállalták a Gasztronómiai Lovagrendek azzal, hogy létrejöttek, azzal, hogy vannak és öregbítik, ápolják és óvják a csodálatos Magyar Gasztronómiát.

A verseny emblémája
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Versenykiírás

Szervező:
· Gyál Város Önkormányzata  

· Szabadtűzi Lovagrend Rendvédelmi Főkapitányság
Lebonyolításért felelős:  
Szabadtűzi Lovagrend Rendvédelmi Főkapitánya
Rendezvény helyszíne és ideje:   
Gyál, 2014. augusztus 23. Gyáli sportpálya
Zsűri tagjai: 
· a magyar gasztronómiai közéletben szereplő, egyik résztvevő Lovagrendhez sem tartozó kiemelkedő személyiségek 3 fő 
· gasztronómiai vonzódásukról ismert közéleti személyiségek, művészek 3 fő  
A verseny feladat: 
· szabadtűzi eszközök használatával,

· Nyílt, természetes tűzön, bográcsban, grillen, vagy tárcsán készítendő, (gázégő használható)
· a szervezők által előre meghatározott, 

· háromfogásos, 

· tájjellegű ételsor elkészítése. (Az ételsorral kapcsolatban a fontos tudnivalókat a Verseny menete pontban lehet olvasni.) 

Nevezési díj: Nevezési díj nincs, a verseny meghívásos jellegű.

Nevezési határidő:

2014. július 15.
Nevezni a szelektiv@t-online.hu  és az ipajozsi@vipmail.hu címen lehet a mellékelt nevezési lap visszaküldésével. 

Részletekről érdeklődni lehet: Dr. Simon Tamás

                                                 00-36-20-9-257-984  

Résztvevők:
A Kárpát-medencében működő Gasztronómiai Lovagrendek csapatai

Egy Lovagrend maximum két csapatot indíthat. 
A Lovagrendek határon túli szekciói e szempontból külön szervezetnek tekintendők és külön indíthatnak 2 csapatot.

Csapatok összetétele: 
A csapat teljes létszáma összesen 4 fő lehet, melyből maximum két fő lehet hivatásos szakács. Szakács részvétele a csapatban nem kötelező. 
Főzési adagszám:
30 fő részére, melyből 1 adagot, díszített formában tálalva a zsűri számára kell biztosítani. 
Minden fogásból további 20 adagot (kb.: 60 kóstoló-adag) a szervezők által biztosított személy segítségével a főzőhelyen kóstolójegy ellenében kell kiosztani az érdeklődők számára
Minden fogásból 8 teljes adagot a csapat saját belátása szerint használhat fel. 
A versenyző Lovagrendi csapatok pénzért ételt nem értékesíthetnek! 

A kóstolójegyből befolyt összeg a szervezőket illeti. 
Versenyfeltételek:
A versenyben induló főző csapatoknak a rendezők biztosítanak: 
· egy 6x3 m nagyságú nyitott oldalú ún.: sörsátrat 
· ugyanakkora sátor előteret
· 2 db sörasztalt

· 4 db sörpadot 
· vízvételi lehetőséget

· tűzifát

· villanyáram (az étel főzőséhez nem használható, csak előkészítésre) vételezési lehetőséget

· a tájjellegű ételsor elkészítéséhez szükséges alapanyagokat, fűszereket.
A versenyhez szükséges eszközökről (bogrács, rostsütő, állványok, vágó-deszkák, kések, grill eszközök, illetve a higiénia betartásához szükséges mosogatószerek és mosogatóeszközök stb.) a csapat gondoskodik. A verseny során a csapat által hozott fűszerek és ízesítők használata megengedett, azonban ezeket előzetesen a szervezőknek és a zsűrinek be kell mutatni. 
A főzés során tilos használni bármilyen olyan alapvető nyersanyagot, amelyet nem a szervezők biztosítottak, illetve tilos minden olyan fűszer és ízesítő alkalmazása, amit előzetesen nem mutattak be a szervezőknek. Ezt a szervezők által biztosított ellenőrök folyamatosan figyelemmel kísérik.
Verseny menete:
A nevezések sorrendjében a csapatok sorszámot kapnak, mely egyben a főzőhely számát is jelenti majd. Az egy helyről érkező csapatok természetesen egymás mellett foglalhatnak helyet.

Minden csapatnak be kell mutatni a szervezetét, azt a Lovagrendet, amelyet képvisel. Bemutathatja azt a tájegységet, országrészt, ahonnan érkezett és feltétlenül hangsúlyosan kell szerepelni a bemutatásban a népi hagyományoknak, a népi gasztronómia jellegzetességeinek. Ezt tehetik a főzőhely díszítésével és kiegészíthetik a főzőhelyen, szóban is. Az egyes főzőhelyeket a közönség szavazatai alapján értékelik a szervezők. 
A csapatok a jelentkezésükkel egy időben saját maguk határozzák meg, hogy melyik Kárpát-medencei tájegység, hagyományos, népi ételeiből összeállított négyfogásos menü sort (leves - 2 féle főétel - befejező fogás) kívánnak készíteni. A nevezéssel egy időben megküldött ételsorok elkészítéséhez szükséges, a csapatok által kért alapvető nyersanyagokat, ezen belül a húst, nehézárut, zöldséget, tejterméket a szervezők biztosítják. A kiegészítő anyagokat (fűszerek, gyümölcs, ízesítők, díszítő eszközök stb.) a csapatok saját maguk biztosítják.
A versenynapon 07.00-08.00 történik a csapatok regisztrálása. 08.00 órakor a csapatok képviselői a szervezők jelenlétében, a regisztráció során kapott sorszám sorendjében, 10 db dobókocka segítségével, szereznek maguknak (egyszeri dobással) egy pontszámot (10-60 pont között). Az így kialakult számérték sorrendje határozza meg az ételek bemutatásának sorrendjét.
A főzés 08.30 órakor egy harsonaszó és ágyúdörgés elhangzását követően veszi kezdetét. A csapatok megkezdik a négyfogásos ételsor elkészítését, a zsűrizési programnak meghatározott időpontokra figyelemmel. 

Első összecsapás: A verseny első fordulójában minden csapat az általa választott tájegység ételsorának első elemével (leves) jelentkezik a zsűri előtt. 
A levesek bemutatásának sorrendje a dobókocka által megadott számérték sorrendben történik 11.20 órától 5 perces időközönként, a verseny narrátorának jelzésére. 

A zsűri a későbbiekben jelzett értékelés alapján hozza meg ítéletét, állítja fel a versenyzők sorrendjét.

Az első fordulóból az első hat helyen végzett csapat a verseny főágára kerül, míg a további résztvevő csapatok a vigaszágon versenyeznek. 

Második összecsapás: A második fordulóban, minden csapatnak az egyik főételt kell a zsűri számára bemutatni. Az étel bemutatása továbbra is a dobókocka által megadott számérték sorrendben történik 12.40 órától 5 perces időközönként, a verseny narrátorának jelzésére.
A zsűri a későbbiekben jelzett értékelés alapján hozza meg ítéletét, állítja fel a versenyzők sorrendjét. A második fordulóba főágon bejutott csapatok közül három, míg a vigaszágon versenyző csapatok közül egy jut a harmadik fordulóba. 
Harmadik összecsapás: A harmadik fordulóba a második fordulóban a főágon versenyző csapatok közül három jut tovább, míg negyedikként csatlakozik hozzájuk a vigaszág második fordulóbeli győztese. Közöttük párbaj kerül lebonyolításra. Ennek során a csapatok a párosítást a korábban alkalmazott dobókocka módszer segítségével döntik el. A legmagasabb pontszámot dobó és a legalacsonyabb pontszámot dobó csapat alkotja az egyik párbajozó kettőst, a két középső értéket dobó csapat pedig a másikat. 

A harmadik fordulóban a másik főételt kell a zsűri számára bemutatni. Az étel bemutatása a dobókocka által, a párbaj-párok kialakítására szolgáló számértékének sorrendjében történik 14.00 órától 5 perces időközönként, a verseny narrátorának jelzésére.
A zsűri a későbbiekben jelzett értékelés alapján hozza meg ítéletét, állítja fel a versenyzők sorrendjét.

A döntő bajvívás: A negyedik fordulóban a harmadik forduló két versengő párosának győztese csap össze a „A Kárpát-medence Gasztronómiai Bajnoka” címért és a vele járó vándordíjért. 

A két csapat között újabb párbaj kerül lebonyolításra.  

A negyedik fordulóban a befejező fogást kell a zsűri számára bemutatni. Az étel bemutatása a dobókocka által, a párbaj-párok kialakítására szolgáló számértékének sorrendjében történik 14.25 órától 5 perces időközönként, a verseny narrátorának jelzésére.
A zsűri a későbbiekben jelzett értékelés alapján hozza meg ítéletét, állítja fel a versenyzők sorrendjét.

Értékelés:
A hattagú zsűri a verseny során a csapatokkal nem találkozik. A zsűritagok 11.00 órakor érkeznek a verseny helyszínére és az értékelés végéig a Zsűri számára kijelölt helyen tartózkodnak.
Az értékelés során a csapat által készített és zsűrizésre feltálalt ételt a szervezők által biztosított közreműködők (4 fő, azaz 2 pár) viszik a zsűri elé. A zsűri a beérkezett ételeket érkezési sorrendben bírálja. A beérkezett ételeket elkészítő csapatot csak a közreműködők ismerik. Az étel és a csapat párosítása csak a fordulók után történik a zsűri számára kijelölt helytől eltérő helyen. 

Az értékelés során minden zsűritag, minden egyes ételt, külön-külön 100 pontig terjedő skálán értékel. Az értékelés szempontjairól a zsűri 11.00 és 11.30 között előzetes tájékoztatást kap. A kapott pontszámokat a közreműködők azonnal összesítik, oly módon, hogy a legmagasabb és a legalacsonyabb pontszámot kiejtik. A fennmaradó négy pontszámot összeadják és átlagolják.

A sorrend a kapott átlag alapján dől el. Eldöntetlen esetén az egyenlő átlagpontszámú csapatok közül az a csapat végez előrébb, akinek az eredetileg kapott hat pontszáma közül a legnagyobb magasabb értékű volt.

A párbajok értékelése hasonlóképpen történik.

Díjazás:

A negyedik forduló, vagyis a végső párbaj győztese elnyeri a „A Kárpát-medence Gasztronómiai Bajnoka” címet, a vele járó pajzsot és pallost. A pajzs és pallos vándordíj, melyet a következő évben a csapatot indító Lovagrendnek meg kell védeni.
A győztes csapat megkapja a pajzs és pallos kicsinyített mását, amelyet megtarthat. A csapat tagjai e mellett a verseny emblémájával ellátott Lovagi aranyérmet kapnak.
A negyedik fordulóban alulmaradt csapat tagjai a verseny emblémájával ellátott Lovagi ezüstérmet, míg a harmadik fordulóban kiesett két csapat tagjai a verseny emblémájával ellátott Lovagi bronzérmet kapnak. Az ezüstérem mellé a csapat számára ezüst emléklap, míg a bronzérem mellé a csapatok számára bronz emléklap jár. A második és az első fordulóban kiesett csapatok fémből készült emléklapocskát kapnak. 
A közönség által megszavazott legszebb főzőhely egy gasztronómiai csendéletet ábrázoló festményt kap, a verseny emblémájával ellátott aranyozott táblával.

Program

07.00-08.00   Regisztráció

08.00-08.30   Csapatok eligazítása

08.30             Kürt és ágyúszóra indul a verseny

10.00-10.20  A versenyző csapatok bemutatkoznak a közönség számára, 

                      Lovagrendek képviselőnek felvonulása, lovagi öltözetben 

10.20-11.00   Gasztronómiai bemutató

11.00-11.30   Gyümölcs-szobrász bemutató 

11.30-14.35   A zsűri dolgozik

                      Közben: - gasztronómiai közönség versenyek az érdeklődő közönség számára.

15.30             Eredményhirdetési ceremónia












X. 


GYÁLI LOVASNAPOK


2014. AUGUSZTUS 22-24. 





























