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Jegyzőkönyv

A Szabadtűzi Lovagrend Lovagi Gyűléséről
Tard,
2014. február 15. napján

Dr. Simon Tamás Nagymester 10:30-kor megnyitja a Lovagi gyűlést. Üdvözli a megjelenteket, megállapítja, hogy a jelenléti ív alapján     fő jelent meg és így a Lovagi gyűlés nem határozatképes.

A Nagymester bejelenti, hogy változatlan napirenddel, a meghívóban szereplőnek megfelelően a Lovagi gyűlést 11.00 órára ismét összehívja.
A Nagymester 11.00 órakor ismét köszönti a megjelent lovagokat, megállapítja, hogy     fő van jelen, azonban az újra összehívott Lovagi gyűlés, figyelemmel a meghívóban meghatározottakra, az ott napirendi pontok esetében a létszámtól függetlenül határozatképes.

A Nagymester javaslatot tesz jegyzőkönyvvezetőnek Lovasi Józsefet megválasztani és ezzel egyidejűleg megkérdezi, hogy a Lovagi Gyűlésnek van-e más személyre javaslata. Mivel más javaslat nem érkezett, és a jelölt a felkérést elfogadta, a Nagymester szavazásra bocsájtja a kérdést. A jelenlévők egyhangúan, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadják.

A Nagymester javaslatot tesz jegyzőkönyv hitelesítő személyekre. Javasolja, hogy a Lovagi Gyűlés                              lovagot és                            lovagot bízza meg a jegyzőkönyv hitelesítésével és ezzel egyidejűleg megkérdezi, hogy a Lovagi Gyűlésnek van-e más személyre javaslata. Mivel más javaslat nem érkezett, és a jelöltek a felkérést elfogadták a Nagymester szavazásra bocsájtja a kérdést. A jelenlévők egyhangúan, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadják.  

A Nagymester javaslatot tesz a napirendi pontok elfogadására és előterjeszti:

A napirendi pontok:

1.  A Nagytanács beszámolója a 2013. év tevékenységéről 
2.  A Kódexvédő Tanács jelentése

3.  A Főkincstárnok beszámolója a 2013. év gazdálkodásáról 
4.  A 2014. évi Lovagrendi Terv 

5.  A 2014. évi Költségvetési Terv 

6.  A Lovagrend tagsági viszonyainak rendezése 

7.  2014. évi Lovagi Renddíj megállapítása 

8.  Személyzeti kérdések 

9.  Egyebek
Az előterjesztett napirendi pontokhoz kiegészítő javaslat nem érkezett, ezért szavazásra teszi fel az előterjesztett napirendi pontokat.
A jelenlévő tagság egyhangúan, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a napirendi pontokat elfogadta.

1. 
Dr. Simon Tamás Nagymester, az első napirendi pont keretében ismerteti a Lovagrend 2013. évi tevékenységéről készült beszámolót.
A Nagymester felteszi a kérdést, hogy van e valakinek javaslata módosításra vagy kiegészítésre. Mivel további javaslat nem érkezett, a Nagymester szavazásra bocsátja a kérdést.
Ezt követően a Lovagi Gyűlés a jelenlevők egyidejű nyílt szavazásával,    igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a 1/2014. (02.15.)-hat. számú határozatával elfogadta a 2013. évi beszámolót.
2. 

Dr. Simon Tamás Nagymester, a távollévő Kódexmester helyett ismerteti, a Kódexvédő Tanács tájékoztatóját a Lovagrend 2013. évi gazdálkodási tevékenységével kapcsolatban.

A Nagymester felteszi a kérdést, hogy van e valakinek kérdése. A tájékoztatóról nem kell külön szavazni, ezért a Nagymester lezárja a napirendet.

3. 
Lovasi Viktor Főkincstárnok, a harmadik napirendi pont keretében ismerteti a Lovagrend 2013. évi költségvetési beszámolóját.  

A Nagymester felteszi a kérdést, hogy van e valakinek javaslata módosításra vagy kiegészítésre. Mivel javaslat és észrevétel nem érkezett így a Nagymester szavazásra bocsátja a kérdést. 

Ezt követően a Lovagi Gyűlés a jelenlévők egyidejű nyílt szavazásával,    igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül 2/2014. (02.15.)-hat. számú határozatával elfogadja a 2013. évi költségvetési beszámolót.
4. 

Dr. Simon Tamás Nagymester, a negyedik napirendi pont keretében ismerteti a 2014. évi rendezvény és munkatervet. 

A Nagymester kéri a jelenlevőket további javaslatok megtételére. Mivel további javaslat nem érkezett, a Nagymester szavazásra bocsátja a kérdést.

Ezt követően a Lovagi Gyűlés a jelenlevők egyidejű, nyílt szavazásával    igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül 3/2014. (02.15.)-hat. számú határozatával elfogadja a 2014. évi rendezvény és munkatervet.

5. 
Lovasi Viktor Főkincstárnok, az ötödik napirendi pont előterjesztésekor ismerteti a 2014. évi költségvetési tervet.
A Nagymester kéri a jelenlevőket további javaslatok megtételére. Mivel javaslat, észrevétel nem érkezett, a Nagymester szavazásra teszi föl a kérdést. 

Ezt követően a Lovagi Gyűlés a jelenlévők egyidejű nyílt szavazásával,    igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül 4/2014. (02.15.)-hat. számú határozatával elfogadta a 2013. évi költségvetést.
6. Dr. Simon Tamás Nagymester, a hatodik napirendi pont keretében a következő javaslatot teszi:

„A Szabadtűzi Lovagrend Alapszabályának 16. §. (3) bekezdés b.) pontja alapján, a Lovagrendi Tagság megszűnik automatikusan, a renddíj fizetés írásbeli, ismételt felszólítás ellenére történő egy éven túli elmulasztásával. 

A Szabadtűzi Lovagrend Nagytanácsa 2013. évben minden a renddíj befizetését elmulasztó lovagot, kormos lovagot írásban, elektronikus úton 3 alkalommal, illetve a honlapon keresztül is több ízben felszólított, mulasztásának pótlására és minden esetben felhívta a mulasztó lovagok figyelmét a renddíj befizetés elmulasztásának következményeire.

A felszólítások ellenére      fő nem teljesítette renddíj fizetési kötelezettségét.

A Nagytanács javasolja a Lovagi Gyűlésnek, hozzon határozatot arról, hogy a fenti Alapszabály-pont alapján, 2014. március 15.-i hatállyal tekintse megszűntnek a mulasztással érintett Lovagok Lovagrendi tagságát. Ugyanakkor a Lovagi Gyűlés kérje fel a Nagytanácsot, hogy a március 01.-ig még egy utolsó alkalommal, elektronikus úton, hívja fel az érintett lovagok figyelmét kötelezettségükre és azok elmulasztásának e határozatban foglalt következményeire.”

A Nagymester a napirendi pont és határozati javaslat felett megnyitja a vitát.  

Mivel vélemények, javaslatok nem érkeztek, szavazásra bocsátja a kérdést.

Ezt követően a Lovagi Gyűlés a jelenlevők egyidejű, nyílt szavazásával    igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül 5/2014. (02.15.)-hat. számú határozatával elfogadja a javaslatot és az alábbi szövegű határozatot hozza:

„A Lovagi Gyűlés, a Szabadtűzi Lovagrend Alapszabálya 16. §. (3) bekezdés b.) pontja alapján, 2014. március 15.-i hatállyal, tekintettel arra, hogy alább felsorolt lovagok, kormos lovagok a többszöri, elektronikus úton és a Lovagrend honlapján is megjelentetett felszólítás ellenére sem teljesítették renddíj fizetéssel kapcsolatos kötelezettségüket, megszűntnek tekinti a mulasztással érintett Lovagok Lovagrendi tagságát. 
Ugyanakkor a Lovagi Gyűlés kéri a Nagytanácsot, hogy a március 01.-ig még egy utolsó alkalommal, elektronikus úton, hívja fel az érintett lovagok, kormos lovagok figyelmét kötelezettségükre és azok elmulasztásának e határozatban foglalt következményeire. Az erre a figyelmeztetésre történő reakció hiányában jelen határozatban foglaltak értelmében a Lovag illetve Kormos lovag tagsági viszonya az előbbiekben meghatározott 2014. március 15.-i hatállyal megszűnik.”

7.

Dr. Simon Tamás Nagymester, a hetedik napirendi pont keretében a Nagytanács nevében javaslatot tesz arra, hogy a Lovagrend renddíja 2014. évben is 4.000 Ft maradjon.

A Nagymester kéri a jelenlevőket további javaslatok megtételére. Mivel további javaslat nem érkezett, a Nagymester szavazásra bocsátja a kérdést.

Ezt követően a Lovagi Gyűlés a jelenlévők egyidejű nyílt szavazásával,    igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül 6/2014. (02.15.)-hat. számú határozatával a javaslatot elfogadta és a 2014. évi renddíjat 4.000 Ft azaz négyezer forintban állapította meg.

8. 
Dr. Simon Tamás Nagymester, a nyolcadik napirendi pont keretében ismerteti, hogy Laczai Zoltán lovagtársunk, az Észak-magyarországi Főkapitányság Főkapitánya írásban bejelentette, hogy nem, kívánja a továbbiakban betölteni a Főkapitány tisztét.

A Nagymester ismerteti, hogy a Nagytanács megtárgyalta az utódlás kérdését, és azzal a javaslattal él a Lovagi Gyűlés felé, hogy az Észak-magyarországi Főkapitányság Főkapitányává Zsófi János lovagot nevezze ki. 

A Nagymester felkéri Csetneki László Főkancellárt, hogy néhány szóban mutassa be a jelöltet.

Ennek elhangzása után a Nagymester megkérdezi Zsófi János lovagot, hogy a Lovagi Gyűlés kedvező döntése esetén elvállalja-e a feladatot. Zsófi János lovag igennel válaszol.

Ezt követően a Nagymester kéri a jelenlevőket, hogy tegyék meg észrevételeiket és javaslataikat. 

Mivel további javaslat nem érkezett, a nagymester szavazásra bocsátja a kérdést.

Ezt követően a Lovagi Gyűlés a jelenlevők egyidejű, nyílt szavazásával    igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül 7/2014. (02.15.)-hat. számú határozatával megválasztja az Észak-magyarországi Főkapitányság élére Zsófi János Lovagot. 

Dr. Simon Tamás Nagymester ezt követően tájékoztatja a Lovagi Gyűlést, hogy a Nagytanács megbeszélést folytatott Hrncsár Pál lovaggal, a Közép-magyarországi Főkapitányság főkapitányával, és közösen arra a megállapításra jutottak, hogy Hrncsár Pál a továbbiakban mint a Lovagrend lovagja kíván tevékenykedni.

A Nagymester ismerteti, hogy a Nagytanács megtárgyalta az utódlás kérdését, és azzal a javaslattal él a Lovagi Gyűlés felé, hogy a Közép-magyarországi Főkapitányság Főkapitányává Bozsik László lovagot nevezze ki. 

A Nagymester felkéri Csetneki László Főkancellárt, hogy néhány szóban mutassa be a jelöltet.

Ennek elhangzása után a Nagymester megkérdezi Bozsik László lovagot, hogy a Lovagi Gyűlés kedvező döntése esetén elvállalja-e a feladatot. Bozsik László lovag igennel válaszol.

Ezt követően a Nagymester kéri a jelenlevőket, hogy tegyék meg észrevételeiket és javaslataikat. 

Mivel további javaslat nem érkezett, a nagymester szavazásra bocsátja a kérdést.

Ezt követően a Lovagi Gyűlés a jelenlevők egyidejű, nyílt szavazásával    igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül 8/2014. (02.15.)-hat. számú határozatával megválasztja a Közép-magyarországi Főkapitányság élére Bozsik László Lovagot. 

9.

Dr. Simon Tamás Nagymester, az egyebek napirendi pont keretében ismerteti a Lovagrend által benyújtott pályázatok helyzetét, és tájékoztatást ad a tervezett felhasználásról. 
Ezután megkérdezi a jelenlevőket, hogy egyéb javaslatuk van-e. A kérdés szavazást nem igényel.
A Nagymester felkéri Csetneki László Főkancellárt, hogy ismertesse a Lovagrend új honlapjának elérhetőségét és használatát.

Ezt követően a Nagymester felhívja a Főkapitányokat, hogy 2014. április 30.-ig tegyenek javaslatot a Lovagrend elismeréseinek odaítélésével kapcsolatban, illetve szeptember 30.-ig tegyenek javaslatot a Lovagrend Étkek Bírálója-Zsűri cím vonatkozásában.

Ezután a Nagymester megkérdezi, hogy az Egyebek napirendi pont keretében kinek van mondanivalója.
Miután egyéb kezdeményezés, felvetés nem érkezett, a nagymester megköszönte a jelenlévőknek a részvételt, és egyéb megvitatandó kérdés hiányában a Lovagi gyűlést 12.25-kor berekesztette.

Dr. Simon Tamás                   
                                           Lovasi József

        nagymester                                                                                 jegyzőkönyvvezető

A jegyzőkönyv hiteles:

hitelesítő                                                                                                    hitelesítő
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