Tisztelt Lovagtársaim!

A Szabadtűzi Lovagrend közel hat éves fennállása alatt másodszor kell félárbócra eresztenünk a lovagi zászlókat, második alkalommal kell megállnunk a lobogó szabadtüzek lángja mellett, másodszor kell csendben, lehajtott fejjel emlékeznünk egy lovagtársunkra, aki a földi tüzek helyett végleg az égi tüzek, az égi bográcsok mellett foglal helyet. A Lovagrend jelszava: „Tüzetek soha ki ne aludjon!” Ez a jelmondat most második alkalommal is csorbát szenved.

Még nincs két éve, hogy elment közülünk az első. Csendes Antal Lovagtársunk akkor az égi szabadtüzek mellett foglalt helyet.

Sajnos, már nem egyedül őrzi a lángot, már nem egyedül vigyázza, hogy a tűz soha ne aludjon ki!

Második alkalommal pislantott utolsót egy Szabadtűzi Lovag tüze. Elment Kovács Lajos Lovagtársunk, vagy, ahogy a magyar gasztronómiában ismerték és szerették, „Csintex Lajos”. Egy elmúlásnak, egy örök égi szabadtűz mellé történő átpártolásnak soha nincs itt az ideje, de most még inkább nem volt itt, Lajos még csak 60 éves volt. Távozásával nemcsak a Szabadtűzi Lovagrend, de a magyar gasztronómia is egy színes egyéniséget, a kulinária nagy barátját, a gasztro-közösség egyik motorját veszítette el.

A következő tűzgyújtás előtt álljunk meg egy pillanatra, és gondoljunk Kovács Lajos Lovagra, aki végleg levetette a lovagi ruhát, aki végleg elment közülünk. Egy volt ő közülünk, egy volt a Szabadtűz Lovagjai közül.

Lajos, nyugodj békében!
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